
 

 

 

 

ΟΖΓΚΙΟΥΡ ΦΕΡΧΑΤ 

                                         18/1/2024 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

Αναφορά 

Για τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 

Θέμα:  Ο Αγροτικός Σύλλογος Δήμου Κομοτηνής «Σπάρτακος» καταγγέλλει μείωση των 
εισερχόμενων αγροτών στο πρόγραμμα «Σχέδια Βελτίωσης» στην Α.Μ.Θ.  

Ο Βουλευτής Ροδόπης της Νέας Αριστεράς, Οζγκιούρ Φερχάτ καταθέτει ως Αναφορά για τον 

Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων την ανακοίνωση του Αγροτικού Συλλόγου 

Κομοτηνής «Σπάρτακος» (8.1.24)  με την οποία εκφράζεται η έκπληξη και η συνακόλουθη 

δυσαρέσκεια για τη μείωση των εισερχόμενων αγροτών στο πρόγραμμα «Σχέδια 

Βελτίωσης» των ΠΕ Ροδόπης, Ξάνθης, Καβάλας, Δράμας. 

Σύμφωνα με την αναφορά, η δέσμευση της κυβέρνησης για τη στήριξη της ΠΕ Έβρου, που 

έχει πληγεί από τις καταστροφικές πυρκαγιές, γίνεται με τους πόρους που προορίζονταν για 

όλη την Περιφέρεια και όχι με αύξηση του προϋπολογισμού της δράσης για να μην 

υπάρξουν αδικίες. Συγκεκριμένα, από τη στιγμή που η συνολική δαπάνη για την ΑΜΘ είναι 

21.643.595,10 € και στην ΠΕ Έβρου έχουν γίνει 160 αιτήσεις ύψους 11.975.397,25€, για τις 4 

ΠΕ (Ροδόπης, Ξάνθης, Καβάλας, Δράμας) μένουν 9.668.197,85€, με αποτέλεσμα την έγκριση 

μικρού αριθμού αιτήσεων.   

Τονίζουν ότι τα σχέδια βελτίωσης είναι κρίσιμο εργαλείο για τους αγρότες, ειδικά δε για 

τους νέους αγρότες και προτείνουν να δοθούν όσοι επιπλέον πόροι χρειάζονται για την ΠΕ 

Ροδόπης, ώστε να περάσουν όλα τα σχέδια των αγροτών, αλλά και να μπορέσουν να 

ενταχθούν και όσοι θα εγκρινόταν στις υπόλοιπες ΠΕ υπό κανονικές συνθήκες. 

 

 



Ο Αγροτικός Σύλλογος Δήμου Κομοτηνής «Σπάρτακος» ζητά από την κυβέρνηση να προβεί 

άμεσα σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες, ώστε να αυξηθεί η δημόσια δαπάνη κατά 

6.000.000€, ώστε να μην αδικηθεί κανένας αγρότης.   

Επισυνάπτεται η σχετική ανακοίνωση. 

Παρακαλούμε για την απάντηση και την ενημέρωσή μας σχετικά με τις ενέργειές σας.  

Αθήνα, 18.01.2024 

Ο καταθέτων βουλευτής 

Φερχάτ Οζγκιούρ 

 

 

 

 

 

 

 




